

年度最佳辅导品牌

爱乐之家 让喜欢音乐的人不走弯路



席文太

郑州爱乐之家艺术培训中心总经理

校长寄语:无论是钢琴销售还是艺术培训,让更多喜欢音乐的人或家庭购买的乐器货真价实、接受的培训科学规范、得到的服务热情周到,是爱乐之家坚持的唯一信条。

获奖理由:爱乐之家来自于一个商海博弈的胜者和智者。企业家的理念、慈善家的胸怀、艺术家的水准,让爱乐之家成为省会郑州当之无愧的优秀的艺术培训服务提供商。

郑州的艺术培训机构有多少?恐怕很少有人能说得清,且不说其是否都具有合法办学资质,单就办学规模和专业特色来说,也还没有哪家机构能够真正让人耳熟能详。

近年来,爱乐之家艺术培训中心的横空出世,则如同在平静的湖面激起了一波波涟漪,从此让这个一直不温不火的培训市场,一下子变得鲜亮、活跃起来……

日前,记者专程对郑州爱乐之家艺术培训中心进行了采访。

晚报记者 郑学春 李淑丹

“让真正喜欢音乐的人不再走弯路、不再受伤害——因为你们追求的,是真正纯洁、美好的东西……”

2005年,当席文太在自己的大文太博客写下这段文字的时候,他已从一个国有琴行的调琴师兼搬运工,一跃而成为年营业额达数千万元的爱乐企业的总经理。也正是从这一年起,他把经营触角从乐器销售拓展到了艺术(乐器)培训领域。

艺术培训和乐器销售,本来分属完全不同的两个行业,但在爱乐之家艺术培训中心,二者却达到了完美的结合:乐器销售“网罗”了大批热爱音乐的人士,艺术(乐器)培训则为之提供了优质的延伸服务;而艺术(乐器)培训的持续火爆,又反过来为乐器销售提供更大的潜在的消费群体和市场空间。这就是爱乐之家艺术培训中心这几年取得飞速发展的根本原因。

对此,爱乐企业总经理席文太认为,销售任何产品(包括培训)都要有一个“底线”,这个“底线”就是商人自己的良心与品质。“乐器销售如



此,艺术培训更是如此!”

因此,除了“货真价实”、“一切为了客户”这些经营理念之外,席文太还将隐形附加值做到了乐器销售配套服务上。比如,凡在爱乐之声乐器销售公司购琴的顾客均成为爱乐贵宾会员,除了“保修5年”、“免费调律”、“免费搬运钢琴一次”外,一年内还可免费享受4次授课、10场爱乐音乐会等。

2005年,席文太斥资数百万元建成了郑州首家民办的爱乐音乐厅,总建筑面积580平方米。拥有大型舞台演奏钢琴两架、标准座位200个。先进的电子音响设备,严格专业的管理服务,为音乐人士和孩子们展示才华提供了理想的舞台。这里经常有音乐大师前来交流、献艺,省音协和各大艺术院校也喜欢来此举行演出活动,每年演出近百场次。所有演出对爱乐客户免费开放。

席文太说,爱乐客户和学员均可免费分享这里所有的活动,可以聆听名家钢琴音乐会,也可

以开办家庭音乐会。40多万元一台的钢琴既是名家展示风采的‘舞台’,也可供学员们‘操练’琴声。“有序开放音乐厅,为热爱音乐的市民和学生提供高雅艺术,目的就是为了搭建一个钢琴艺术的交流平台。而这个平台,有望推进河南钢琴艺术的进步。”席文太说。

当然,席文太推进河南钢琴艺术的原动力,也是希望借此“拴住”更多“忠诚客户”,从而打造出自己的“钢琴产业链”、“艺术生态圈”。

据介绍,爱乐之家艺术培训中心目前已开办了5所分校,在校生常年保有量1000余人,年培训逾万人次。学员们经过专业、正规的培训之后,有的顺利考级,有的则如愿走进了理想的艺术高校殿堂。

“这种培训模式的优势具有不可替代性,业内同行也很难对其进行模仿和复制,因为,这其中需要巨额的资金投入和多年积累的行业资源。”一位业内人士这样评价爱乐之家的成功之道。

专业培训服务 权威备考指导

爱乐之家情系音乐类艺考生

走进爱乐之家 尊享超值服务

郑州爱乐之家艺术培训中心是一家专业音乐(乐器)类培训基地,总投资2000余万元,是省会规模最大的音乐类艺术培训中心。该中心总建筑面积1500平方米,拥有乐器展厅、演奏厅、授课区、练习区以及录音室、音乐书店等多个功能区。开业5年来,先后有万余名学员在这里接受了正规的音乐培训。中心连年被郑州市教育局评为社会办学先进单位,现有各类长期音乐学员1000多名。

郑州爱乐之家艺术培训中心所属爱乐音乐厅总建筑面积580平方米,有大型舞台演奏钢琴两架,标准座位200个。先进的电子音响设备、严格专业的管理服务,是音乐人士和孩子们展示自己才华的理想舞台。吴霖芬、杨俊、卞萌、许忠、吴铁英等音乐大师曾先后在这里交流献艺。省音协、各大艺术院校等机构也经常在这里举行演出活动,每年演出达近百场次。而且,这里的所有演出均对爱乐客户和学员免费开放。

此外,该中心还定期举办学员观摩音乐会,由学员自编、自导、自演各种音乐节目,深受学员家长和广大市民喜爱。“专业、敬业、观摩、交流”是爱乐之家的办学理念。该中心今后将以更大热情、更专业服务,为全省音乐教育作出应有的贡献,努力打造本土音乐类培训机构知名品牌。

特色音乐培训 业界久负盛名

爱乐之家从事音乐教育、培训、普及、推广5年来,每年都有大批学员从这里学成才,有的考级过关,有的则如愿考入理想的艺术院校殿堂。这里的器乐、声乐老师相当一部分毕业于国内知名音乐学院,如武汉音乐学院、天津音乐



学院、四川音乐学院等,学历均为专业本科或硕士学位。授课老师专业技能过硬、教学经验丰富,有些老师还曾获得过省内或国内外各种比赛大奖。

今年12月19日至20日,爱乐之家分别邀请我省著名男高音歌唱家、河南理工大学音乐系主任、河南大学艺术学院声乐教授李新现,第七届中国音乐金钟奖钢琴第三名刘昭智,德国萨尔斯堡音乐学院钢琴演奏博士韩冰,在爱乐之家音乐厅连续举办了3场“英昌之夜”金钟奖得主专场音乐会,为音乐爱好者、钢琴练习(学习)者以及2010年高考艺术类考生提供了一次开阔眼界、提高专业水准的良好机会,同时也丰

富了郑州市民的业余文化生活。

演出期间,李新现、刘昭智、韩冰还应邀为2010年艺考钢琴专业考生举办了两场专题讲座,听课人数200余人。他们结合自身专业和实践,为2010年音乐类考生提供了一些宝贵的考前指导。

为了让音乐类考生对即将到来的考试有一个全面了解和充分准备,爱乐之家还将于2010年1月至3月举办多场音乐类考生备考集训和专题讲座。

音乐类艺考生 以下内容必读

2010年音乐类考试即将临近,小三门(音

乐基础理论知识、听音、试唱),其中音乐理论知识、听音将于2010年1月19日开始考试,迫在眉睫。由于大部分音乐考试前期只注重专业课学习而忽略了小三门学习,针对这一现状,爱乐之家将定于2010年1月初进行小三门课程的集中培训,欢迎有这方面学习需求的学生前来报名学习。

此外,音乐类专业考试将于2010年3月开始,小三门考完之后,考生们将全力以赴冲刺专业课学习。爱乐之家拥有一支实力雄厚、有丰富的器乐、声乐教学经验的师资队伍,为考生们提供一对一单独授课、辅导。音乐类专业考试不同于其他艺考专业,老师画龙点睛的指导会为考生未来的考试锦上添花。

另据了解,今年编导专业的考生报名人数已达17751名。播音与主持专业是近年学生们呼声比较高的专业,每年的报考人数逐年递增,因为考前不了解该专业的报考方式及考试要求,以至于初试就被淘汰。为了让立志报考编导专业的考生考前准备更加充分,爱乐之家还将于2010年1月上旬、中旬,举办编导集训班及播音主持考前集训班。授课老师均为毕业于中国一线传媒大学,具有扎实、丰富的专业教学及考前辅导经验。

习秋 淑丹

咨询电话:0371-69130288、69130299、63835218

联系人:席老师(13592407870)、王老师(13937152477)

详细地址:郑州市丰产路西段21号 SOHO世纪城首层